

ERRATA 01
REGULAMENTO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2020
HCP GESTÃO

Belo jardim, Julho de 2020.



81 2011 0100



BR-101, 485, Curado



hcpgestao.org.br

O Hospital de Câncer de Pernambuco, em razão da necessidade de ajustes de informações passadas no Regulamento nº. 01/2020, referentes à seleção simplificada da Unidade Pernambucana de Atenção Especializada – UPAE Belo Jardim, torna pública as correções listadas.

Correção 01: Ficam corrigidas a informação do item 1 descrito no regulamento publicado, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

1. DAS VAGAS

Cód. Vaga	Cargo	Categoria Profissional	C.H.	Vagas	Salário Bruto	Insalubridade
00-01	Técnico (a) em Enfermagem	Nível Técnico	40hs - semanais	1(uma)	R\$ 1.275,04	R\$ 209,00

LEIA-SE:

1. DAS VAGAS

Cód. Vaga	Cargo	Categoria Profissional	C.H.	Vagas	Salário Bruto	Insalubridade
00-01	Técnico (a) em Enfermagem	Nível Técnico	40hs - semanais	2(duas)	R\$ 1.275,04	R\$ 209,00